3agaHng Nno MmatemMmaTuke.
Pa3Buntnga nosHaBaTerbHbIX
NpoLECCOB

1 — 4 knaccel



MaTemaTuKky yxe 3atem
YYUTb HAOO0, YTO OHa YM B
NOpPAAOK NPUBOAUT

M.JlomoHOCOB



[losHaBaTenbHbIEe NpoLecchl

8HUMaHUue
gocripussmue
goobpaxeHue
namsimao
MbIWJIeHUe
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BHUMAHWE

[lo3HaBaTenbHbLIU NpoLecc,
3aKs1oyaLWwmMnca B
npenmyLlecTBEHHOU YCTPEMITIEHHOCTH
CO3HaHUA YenoBeKa Ha
onpeneneHHbI OObEKT UMK SBIEHUE,
B pe3ynbrate Yero oHu oTpaxarTcd
nonHee, oT4YETNINBEE, rMMYyoOXe



CpaBHUTE npegMeTbl Mexay cobon. Ckaxmnte, Yem

OHW MNMOXOXU N HEM OTITNHAIOTCA.




CpaBHUTE npegMeTbl Mexay cobon. Ckaxmnte, Yem
OHW MOXOXN N YEM OTNNYAIOTCS.




Hanam 10 oTnmumun




[locMOTpU 1 3aNOMHNK

l‘
* 24 %



OTBETbL Ha BOMPOCHI:

CKOMbKO BULLEH Tbl BUAEN HA KAPTUHKE?

[1Be

UTo Tbl BUAEN, PYyYKYy Unu KapaHgaw?

PyuJky

CKOJIbKO KOHQOET Ha KapTUHKE?

[1Be

Kakue npeamMeThl elle HapucoBaHbl HA KAPTUHKE?

KHunxka, cBeyka, 3Be3abl, NTULA, LUapPUK, Mecsl,
Kornnak



[TocMOTpU BHUMATENBLHO Y
3aNnoMHM

/ T,
@ i




OTBETbL Ha BOMPOCHI:

. ECTb nn Ha nanbme 6aHaHbI?

HeT

. CKOSIbKO JIOMMKOB HapnUCOBaHO Ha KapTUHKE?
yeTbipe

. Kakoe BbIpakeHue nuua y cmannuka?
Beceroe

. HoXXHuubI Ha pucyHKe OTKPbITbl UNK 3aKpbIThI?
OTKPbITbI

. Kakoro uBeta kapangaiu?

CUHUW

. Y KaXkgoro nm gomMmka HapucoBaHbl TPyObI?

aa



[logcymTan, cKonbKo B LLAPUKE
pa3HbIX Ldp?

EANHNL,
4
[1BoekK
4
Tpoek
4
YeTBepo
K
4
[1aTepok
4




BOCIIPUATUE

OTO OCHOBHOW NO3HaBaTElbHbIN
npoLecc YyBCTBEHHOIO OTPAaXXEHUS
NEVUCTBUTENBHOCTU, €€ NPEeaMETOB U
SABMEHUN NPU X HeENocpeacTBEHHOM
NENCTBUN Ha OpraHbl YyBCTB



[Toobepu 3annaTtky K canoxky

Cobepu pas3buTbin KyBLLUWH, Ba3y, YallKy,
Tapenky

PaboTta ¢ reomeTpuyeckummn domurypamm
YnpaxHeHue «TpeyroficHUKn»



«BonwebHuri» xsaapat







BOOBPAXEHUE

[lcnxmnyecknn npouecc co3gaHus
HOBbIX 0Opa30B npeamMeTa, cuTyauuu,
OOCTOATENBLCTB MNYyTEM NEPECTPONKM
MMeIoLLIMXCA y YenoBeka
npegcraBneHnmn
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3anka o4eHb ncnyrarscs
Lindopbl cnpatanuv ero!
[TocmoTpu n BCe Hangu!




[NTAMATDb

dopma NcUxm4eckoro oTpakeHus
OENCTBUTENbHOCTU, 3aK1toYarLwascs
B 3aKpenreHnmn, CoXxpaHeHnn u
nocnegyroLiemMm BocnponssegeHnn
4erioBEKOM CBOEro onbiTa



S D s DO on e

3anoMHU OBYy3HayHbIe Yyncna
3anoMHM MaTeMaTU4YECKNE TEPMUHDI
Llenoyka cnos

Pucyem Ha namaTb y30pbl

3anoMHU U BOCNPOU3BEOAN PUCYHKM
3puUTenbHble OUKTAHTHI

YncnoBas ueno4dka



MbILWJIEHUE

[Tcuxnyeckun npouecc, brnarogaps
KOTOPOMY YEeNoBEK OTpaXkaeT
CYLLECTBEHHbLIE NPU3HAKN N CBA3U
npegMeToB U ABNEHUN OKpYyKatkoLlen
ONENCTBUTENBHOCTN Pa3BUTUSA
OKpYy>KatoLlero mmpa



OTragam umcno




BmecTo oaoMHakoBbIX OYKB noactaBb OAMHAKOBbLIe
undpbl. BMecTo pasHbiX - pa3Hble U NpoBepb
NnpaBuUIIbHOCTb MNpumMepa:

PMH
HMP
MKM (oTBeT: P=3, H=1, M=4, K=8)

CBCIC
CICBC
PCPCP (otBeT. C=4, P=8, B=1, [=3)




bapboc
Ny BuHTuY

' -' g;% g [lanbma
| Pekc
/ @ | | \?&1 Tobuk

BuHTUK OonbLie Pekca n meHbLue
bapboca, ¢ KOTopbIM OH CUAOUT PAOOM.
[lanbma bonbLe Pekca, BuHtuka u
bapboca, HoO He camas bonbLliasd. Kto
rae cuguT”?




B dourype
NepenoXmnTe ceMb
crnn4yek Tak, YToobl
Nony4mnoch

YyeTblipe KBagpara






1) 100 « 2= 200 (km)

2) 80 « 2= 160 (km)

3) 200+160= 360 (km)
4) 970-360= 610 (km)

80 km/Y

&Y

100 km/Y

NI
0.6




brnazodapro 3a esHumaHue!




